
ABOVSKÉ FOLKLÓRNE SLÁVNOSTI

Festival ľudovej kultúry Abovského regiónu

14. september 2024, Skároš

Centrum kultúry Košického kraja, kultúrne zariadenie Košického samosprávneho kraja, pripravuje v spolupráci s obcou Skároš **Abovské folklórne slávnosti**. Uskutočnia sa v sobotu **14. septembra 2024** od 14,00 hod. v amfiteátri obce.

Účinkujúci sólisti a folklórne kolektívy budú prezentovať tradičnú kultúru a umelecké dianie v regióne ABOV, predstavia sa aj hostia z kraja. Festival s rodinnou atmosférou pripravil pre návštevníkov viaceré sprievodné aktivity.

O 14,00 hod. v otváracom programe *GENERÁCIE* predstavia účinkujúci sólisti, detské, mládežnícke a dospelé kolektívy hudobno-tanečný folklór z okolitých obcí i vlastnú umeleckú tvorbu: Ženská spevácka skupina Karoske paradnice (Skároš), Detský folklórny súbor Pagáčik a Folklórna skupina Škvarkare (Košická Nová Ves), Kristína Lacková, Dedinská folklórna skupina Vinica (Myslava), Spevácka skupina Sokoli (Sokol), Detský folklórny súbor Rozmaring sárj a Folklórny súbor Rozmaring (Seňa), Detské folklórne súbory Hanička I. a Jahôdka, Folklórny klub Pristaše a sólisti Tomáš Peti a Zuzana Petrušková (Košice).

O 16,00 hod. vystúpia v programe *MEDAILÓN* sólisti a kolektívy, ktoré v roku 2024 úspešne reprezentovali Abovský región na folklórnych súťažiach: Ľudová hudba Abovčane (ZUŠ Bernolákova), Detský folklórny súbor Hanička I. a II., Bianka Bobelová, Ján Baran, Anna Mosnáček, Mládežnícky folklórny súbor Želiezko, Rastislav Holota a Helena Kopčová (Košice). V programe sa predstaví aj jubilatka Anna Ivanecká spoločne so Speváckou skupinou Šačanka (Šaca), program uzatvorí taktiež jubilujúci Folklórny súbor Hornád (Košice).

O 17,30 hod. v programe *HOSŤ FESTIVALU* sa o zábavu a umelecký program postarajú kolektívy z nášho regiónu a z Košického kraja, účastníci postupových súťaží a prehliadky KLENOTY KRAJA: Mládežnícky folklórny súbor Želiezko a Folklórny súbor Železiar (Košice), Folklórna skupina Dolina (Gemerská Poloma), Folklórny súbor Ilosvai (Veľká Ida).

Poštová adresa: Hlavná 52, 045 01 Moldava nad Bodvou

www.ckkk.sk



O 19.00 hod. *KONCERT* ľudovej hudby bude hudobnou bodkou festivalu. Ľudová hudba s primášom Filipom Žigom, ktorá bude sprevádzať účinkujúcich v jednotlivých programoch, nás zároveň roztancuje ako na Tanečnom dome, ktoré pravidelne organizujeme počas roka.

„Každoročne do programov zaradíme účinkujúcich všetkých vekových kategórií. Každý z nich, od najmladších po najskúsenejších, prispieva k udržaniu a rozvoju našej regionálnej kultúry. Nech nás ich vystúpenia inšpirujú a pripomenú, aké dôležité je uchovávať a odovzdávať tradície ďalším generáciám“, doplnil Michal Kupec, riaditeľ Centra kultúry Košického kraja.

Od 15,00 hod. sa môžu návštevníci spoločne s účinkujúcimi zabávať na *PLACIKU NA ŠPIVAŇE*, kde sa predstaví aj domáca Mužská spevácka skupina Karoske beľare. Najmenší návštevníci sa môžu tešiť na školičku tanca a spevu, divadielko, hry a veselé aktivity s Divadlom Haliganda. Pripravené budú i ukážky tradičného odevu, remeselné tvorivé dielne. Vyskúšať si môžete výrobu maľovanej *chustki*, rôznych predmetov z hlíny, šúpolia a prácu na hrnčiarskom kruhu. Nebude chýbať ani ochutnávka domácich gastronomických špecialít.

Všetci ste srdečne vítaní.

Organizátori:

Centrum kultúry Košického kraja

Obec Skároš

Podujatie z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia a Košický samosprávny kraj

www.ckkk.sk

<https://www.ckkk.sk/aktuality/abovske-folklorne-slavnosti-2/>